

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

ગુજરાત જળસંચય અભિયાનના જનઆંદોલનથી પાણીના દૂકાણને દેશવટો આપશે - મુખ્યમંત્રી



અગત્યતા વણવી, ગુજરાતને પાણીદાર બનાવવાનું અભિયાન રાજ્ય સરકારે આદર્યું છે તેમ ઉમેર્યું હતું. હવામાન ખાતાની આગામી મુજબ આગામી ચોમાસુ ગુજરાત ઉપર મન મુકીને વરસવાના વાવડ મળ્યા છે ત્યારે, વરસાદી પાણીનું ઉપયોગ જમીનમાં ઉતારી, પ્રભુના આ મહાપ્રસાદનો વિલેકપૂર્ણ ઉપયોગ કરવાની પણ તેમણે હિમાયત કરી હતી.

વનબંધુ પ્રદેશ ડાંગ-આહવામાં જળસંચય કામોમાં સહભાગી થતા રૂપાણી : જળસંચયના વિલેકપૂર્ણ ઉપયોગથી ભાવિ પેઢીને જળ સમૃદ્ધિનો વારસો આપવા મુખ્યમંત્રીનું આહવાન

ડાંગ, મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ દક્ષિણ ગુજરાતના સરહદી શેત્ર ડાંગ-આહવામાં સુજલામ સુફલામ જળ અભિયાન અંતર્ગત તળાવ ઊંડા કરવાના કાર્યનો પ્રારંભ કરાવતાં નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો કે, આ જળસંચય અભિયાનના જનઆંદોલનથી ગુજરાત પાણીના દૂકાણને દેશવટો આપશે. આ સંદર્ભમાં તેમણે કહ્યું કે, જળસંચયના આ મહાદ્વારમાં ઠેર ઠેર લોકભાગીદારી વધી રહી છે તે આ જળઅભિયાનને જનઅભિયાન બનાવે છે. રાજ્યના પુણ્યભૂમિમાંથી પ્રજાજનો, સામાજિક સંસ્થાઓ, સુજાઓએ સ્વયંભૂ આર્થિક સહાય કરીને આ પવિત્ર યશકાર્યમાં તેમનો ઠાણો નોંધાયો છે તેમ જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ૧૧ હજાર લાખ ધનદંડ પાણીની સંગ્રહ શક્તિ વધારવાનો આ પુરુષાર્થ છે તેમ પણ ઉમેર્યું હતું. પાણી જ પ્રગતિનો-વિકાસનો આધાર છે તેમ જણાવતા શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ પાણીની

પ્રભારી મંત્રી શ્રી રમણલાલ પાટકર, રાજ્ય આરોગ્ય મંત્રી શ્રી ડિશોરભાઈ કાનાણી (કુમાર), ભારત પ્રવાસન નિગમના ડીરેક્ટર શ્રી કરસનભાઈ પટેલ, એ.પી.એમ.સી.ના રસમ-નવ-માછ ધારાસભ્ય શ્રી વિજયભાઈ પટેલ, ભાજપા અધ્યક્ષ શ્રી રમેશભાઈ ચૌધરી, આહવા તથા સુભિર તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખશ્રીઓ, જિલ્લા/તાલુકા પંચાયતના સમિતિ અધ્યક્ષશ્રીઓ, પદાધિકારીઓ, હોદ્દાદારો, ડાંગ કલેક્ટર શ્રી બી.કે.કુમાર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી એચ.કે.વઢવાણિયા, એસ.પી. શ્રી એ.એમ.મુનિયા અને એ.એસ.પી. શ્રી અજિત રાજપાન, નાયબ વન સંરક્ષક સર્વશ્રી ડો.ધીરજ મિનાલ અને અગિયમથી વ્યાસ સહિતના અધિકારીઓ, મીડિયાકર્મીઓ, પ્રજાજનો વિગેરે મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આહવા તળાવનું પ્રવાસન પ્રવૃત્તિના વિકાસના ભાગરૂપે ડા.કરોડના ખર્ચે બુટલિકિંગના કામગીરી પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. જેમાં ગાંડન, વોક વે વીથ પેવર બ્લોક, સંરક્ષણ દિવાલ, ચીલુન પલે એરિયા, એન્ટી ગેટ, સીક્યુરિટી ફેબ્રિક નથા આર.સી.સી.ના બાકડા વિગેરેની સગવડ ઉપલબ્ધ કરવાશે. ડાંગ જિલ્લામાં સુજલામ સુફલામ જળસંચય અભિયાન અંતર્ગત ૩૦૮ કામોના લક્ષ્યાંક પૈકી ૨૦૮ કામો પ્રગતિ હેઠળ છે. ૬૫ જે.સી.બી. તથા ૧૨૮ ટ્રેક્ટર, અને ૨ (બે) ડમ્પરની સેવાઓ લેવામાં આવી રહી છે. સંગ્રહ તળાવો, વન તલાવડીઓ, અને ચેકડેમો ઊંડા કરવાથી અત્યાર સુધી ૩.૫૦ લાખ ધનમીટર માટીના જથ્થામાં ખોદકામ કરી, ૩૫ કરોડ લીટર પાણીની સંગ્રહ શક્તિમાં વધારો કરાયો છે.

વચગાળાના જમીન ઉપર ફરારી આરોપીને ખેડા પોલીસે ઝડપી લીધો



(તસ્વીર-સામુદ્ર સેઘલ, નડિયાદ)

પોલીસ અધિકારી મનિન્દર પ્રતાપસિંહની સુચના અને ઈ. નાયબ પોલીસ અધિકારી એસ.ડી.રાહોડ કપડવંજના માર્ગદર્શન હેઠળ અને પોલીસ અધિકારી એસ.ડી.રાહોડ દ્વારા ઈ.એમ.વન-માછ ધારાસભ્ય શ્રી વિજયભાઈ પટેલ, ભાજપા અધ્યક્ષ શ્રી રમેશભાઈ ચૌધરી, આહવા તથા સુભિર તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખશ્રીઓ, જિલ્લા/તાલુકા પંચાયતના સમિતિ અધ્યક્ષશ્રીઓ, પદાધિકારીઓ, હોદ્દાદારો, ડાંગ કલેક્ટર શ્રી બી.કે.કુમાર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી એચ.કે.વઢવાણિયા, એસ.પી. શ્રી એ.એમ.મુનિયા અને એ.એસ.પી. શ્રી અજિત રાજપાન, નાયબ વન સંરક્ષક સર્વશ્રી ડો.ધીરજ મિનાલ અને અગિયમથી વ્યાસ સહિતના અધિકારીઓ, મીડિયાકર્મીઓ, પ્રજાજનો વિગેરે મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આહવા તળાવનું પ્રવાસન પ્રવૃત્તિના વિકાસના ભાગરૂપે ડા.કરોડના ખર્ચે બુટલિકિંગના કામગીરી પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. જેમાં ગાંડન, વોક વે વીથ પેવર બ્લોક, સંરક્ષણ દિવાલ, ચીલુન પલે એરિયા, એન્ટી ગેટ, સીક્યુરિટી ફેબ્રિક નથા આર.સી.સી.ના બાકડા વિગેરેની સગવડ ઉપલબ્ધ કરવાશે. ડાંગ જિલ્લામાં સુજલામ સુફલામ જળસંચય અભિયાન અંતર્ગત ૩૦૮ કામોના લક્ષ્યાંક પૈકી ૨૦૮ કામો પ્રગતિ હેઠળ છે. ૬૫ જે.સી.બી. તથા ૧૨૮ ટ્રેક્ટર, અને ૨ (બે) ડમ્પરની સેવાઓ લેવામાં આવી રહી છે. સંગ્રહ તળાવો, વન તલાવડીઓ, અને ચેકડેમો ઊંડા કરવાથી અત્યાર સુધી ૩.૫૦ લાખ ધનમીટર માટીના જથ્થામાં ખોદકામ કરી, ૩૫ કરોડ લીટર પાણીની સંગ્રહ શક્તિમાં વધારો કરાયો છે.

સુજલામ સુફલામ જળ અભિયાન- ૨૦૧૮ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી આજે વાઘજીપુર ખાતે તળાવ ઊંડા કરવાના કામનો પ્રારંભ કરાવશે

ગોધરા, મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી સુજલામ સુફલામ જળ અભિયાન હેઠળ આવતી કાલે તા.૧૮-૦૫-૨૦૧૮ના રોજ સવારે ૧૦-૦૦ કલાકે શહેરા તાલુકાના વાઘજીપુર ખાતે શ્રમદાન વહી ગામ તળાવ ઊંડા કરવાના કામનો પ્રારંભ કરાવશે. આ અવસરે મુખ્યમંત્રીશ્રી મંત્રીશ્રી જયદશરાજ પરમાર, સાંસદશ્રી પ્રભાતસિંહ ચૌહાણ સહિત ધારાસભ્યો અને પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહેશે. આ અવસરે મુખ્યમંત્રીશ્રીના હસ્તે અંદાજે રૂ.૫૦ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ થયેલ ૧૨ જેટલા વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ/ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવશે. રાજ્ય વ્યાપી સુજલામ સુફલામ જળ અભિયાન હેઠળ

અંદાજે રૂ. ૫૦ કરોડના વિવિધ વિકાસ પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ/ખાતમુહૂર્ત કરશે

વલેક્ટરશ્રી ઉદીત અગ્રવાલે જણાવ્યું છે. વલેક્ટરશ્રીએ જણાવ્યું કે પંચમહાલ જિલ્લામાં લોકભાગીદારીથી જળ સંચયના ૩૨૫ કામોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે પૈકી ૧૦૪ કામો પ્રગતિમાં છે. જ્યારે ૭૦ કામો પુર્ણ થયા છે. આ કામગીરી માટે જિલ્લામાં ૮૫ જેસીબી, ૩૩૬ ટ્રેક્ટર, બાવન ડમ્પર અને ત્રણ ટ્રક મળી ૭૩૦ યાંત્રિક મશીનરી કાર્યરત છે. અત્યાર સુધીમાં તળાવો ઊંડા કરવાની કામગીરી દરમિયાન ૧,૩૬,૩૬૦ ધનમીટર માટીનું ખોદકામ કરવામાં આવ્યું આ માટી ખેડૂતો પોતાના ટ્રેક્ટરો દ્વારા ખેડૂતોમાં પાથરી રહ્યા છે. જેના પરીણામે ખેડૂતોની જમીન ફળદ્રુપ થવા સાથે પાક ઉત્પાદન વધશે.

પાટણ ખાતે હેમચંદ્રાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં સુવર્ણ ચંદ્રક એનાયત કાર્યક્રમ યોજાયો



પાટણ, પાટણ ખાતે હેમચંદ્રાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કોન્વેન્શન હોલમાં મુખ્ય મહેમાન પદ્મશ્રી પ્રો.સીતાપુ યશોધરને ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો.બી.એ.પ્રજાપતિ, પૂર્વ સાંસદ મહેશભાઈ કનોડીયા, ધારાસભ્યશ્રી હીતુભાઈ કનોડીયા, નરેશભાઈ કનોડીયા, કુલ સચિવ ડા.ડી.એમ.પટેલ, ઈ.યા.પરિશા નિયામક મિતુલ રૂલિયા તેમજ મહાનુભાવો હાજરીમાં દિપ પ્રાગટ્ય દ્વારા કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી.

આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન પદ્મશ્રી બોલાતા કુલપતિશ્રી બી.એ.પ્રજાપતિએ જણાવ્યું કે, હવે દર વર્ષે સુવર્ણચંદ્રક ૧૭ મી મે એ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે. વધુ જણાવતા જણાવ્યું કે, આજના વિદ્યાર્થી કાર્યક્રમ વિદ્યાર્થીના ગુણ સાથે જોડાય તે સમયની માંગ છે. આજના સમયમાં દરેક શેત્રમાં અપડેટ થવું એ જરૂરી છે. દરેક વિદ્યાર્થી ટેકનોલોજી બંને તેવી તમારી જાતને કેળવવી પડશે. અને આપણી જાતને ઉભવી કરવા માટે આપણી ગુજરાતી ભાષાને જાળવી રાખવી પડશે. આ પ્રસંગે સુવર્ણચંદ્રક મેળવનારાઓ ખુબ પ્રગતિ કરે અને દેશનું નામ રોશન કરે તેવી શૂભકામના પાલવવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત સાહિત્યના પ્રમુખ પદ્મશ્રી પ્રો.સિતાપુ યશોધરને જણાવ્યું કે, શિક્ષણની સફળતા માટે ખુબ મહેનતની જરૂર પડે છે, જેમ સાંનું તિજોરીમાં સાચું ન લાગે, તે તો શરીરના અંગે ઉપર જ સાચું લાગે તેમ જ્ઞાની માણસો શિક્ષણથી સારા લાગે છે. જેમ વિદ્યાના ચમત્કાર દ્વારા પ્રજાતંત્રને સ્વસ્થ બનાવી

ગુજરાતમાં એમેઝોન પ્રાઇમ મેમ્બરશીપમાં ભારે ઉછાળો

અમદાવાદ, અમદાવાદ શહેરમાં ભારતમાં ટોચનાં મહાનગરો કરતાં નોંધનીય રીતે એમેઝોન પ્રાઇમ મેમ્બરોની સંખ્યા વધી રહી છે. આ સાથે ગુજરાત રાજ્ય હવે ભારતમાં એમેઝોન પ્રાઇમ મેમ્બરશીપ માટેના ૧૦૨ રાજ્યમાં સ્થાન પામ્યું છે. જેને લઈ એનેલાઇન બજારસ્થળ માટે આ મહત્વપૂર્ણ શેત્ર બની ગયું છે. અમદાવાદ, ગાંધીનગર, સુરત, વડોદરા અને રાજકોટ જેવાં મોટાં શહેરો ઉપરાંત ગુજરાતમાં અમરેલી, દાહોદ, હિમતનગર, પાટણ, આણંદ અને મહેસાણા જેવા નાના શહેરોમાં પણ એમેઝોન પ્રાઇમ માટે સપ્લાઇ ચેઇન વિકાસ માટે ગતિ આવી છે અને નાગરિકો તેનો લાભ લઈ રહ્યા છે. જેને પગલે ગુજરાતમાં એમેઝોન પ્રાઇમ મેમ્બરશીપમાં જબરદસ્ત ઉછાળો નોંધાયો છે. વિશ્વભરમાં ૧૦૦ મિલિયન એમેઝોન પ્રાઇમ મેમ્બર પ્રાઇમના લાભો માણી રહ્યા છે એમ અને એમેઝોન પ્રાઇમ ઈન્ડિયાના ડાયરેક્ટર અને હેડ અક્ષય સાહીએ જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત ખર્ચે એમેઝોનની કટિબદ્ધતા ગુજરાત એમેઝોન.ઈન માટે મહત્વપૂર્ણ સ્થળ છે. એમેઝોનને રાજ્યમાં ડાહ્યી વૃદ્ધિને આપવા માટે કુલફિલમેન્ટ નેટવર્કમાં નોંધનીય રીતે રોકાણ કરવાનું ચાલુ રાખ્યું છે. એમેઝોનને આ રાજ્યમાં ૬૦૦,૦૦૦ ક્યુબિક ફીટથી વધુ વધુ સંગ્રહ શક્તિ સાથે ૨ કુલફિલમેન્ટ સેન્ટર (એક્સી)

વિશ્વાના ૧૦૦ મિલિયન મેમ્બરો લાભ લઈ રહ્યા છે : એમેઝોન પ્રાઇમ મેમ્બરશીપના દેશના ટોપ ટેન રાજ્યોમાં ગુજરાત સામેલ : પ્રાઇમ વીડિયો તેમજ સ્પોર્ટ્સ લોકપ્રિય સ્થાપ્ત્યાં છે. આ બંને એક્સી અમદાવાદમાં સ્થિત છે. જેમાં એક મોટાં ઉપકરણો અને ફર્નિચર શ્રેણી સુધીની પ્રોડક્ટોના સંગ્રહ અને પ્રક્રિયા માટે વિશિષ્ટ એક્સી છે. એમેઝોનની ૫ એમેઝોનની માલિકીનાં ડિલિવરી મથકો, ૩૦ સર્વિસ પાર્ટનર નોડ્સ અને લગભગ ૩૫૦ આઈ હેવ સ્પેસ સ્ટોર પાર્ટનર સાથે પ્રદેશમાં પોતાના

શકાય છે. સરસ્વતીના ગુણગાવાથી નહી, પણ તેને જીવનમાં અમલવારી કરીને ધારેલા કાર્યો કરવા માટે ચોક્કસ વેચ રાખવો જોઈએ. વધુમાં પોતાના મનત્યમમાં જણાવ્યું કે, જેમ ઉદ્યોગ, વાણિજ્ય અને રાજ્યનો વિકાસ કરવો હોય તો ત્રણેય શેત્રો યવસ્થિત ચાલવાથી ચોક્કસ પ્રગતિ થઈ શકે છે. માટે વિદ્યાર્થીઓએ દુરોગામી સપના જોવા અને તેને સમયબદ્ધ અને સમયસર સાકાર કરવા માટે મહેનત કરી જ્ઞાનને સતત અપડેટ કરતાં રહેવું જોઈએ. મહેનતથી જ આપણને મજલ મળે પહોંચવા માટે આપણે પરિશ્રમલક્ષી બની કાર્ય કરવું પડશે. આ કાર્યક્રમમાં વર્ષ ૨૦૧૬ અને વર્ષ ૨૦૧૭ ના ૮૦ વિદ્યાર્થીઓને મહેમાનોના હસ્તે સુવર્ણચંદ્રક એનાયત કરવામાં

સ્પોર્ટ્સ અપડેટ

ચેન્નાઈ અને દિલ્હીની વચ્ચે મેચને લઈ જોરદાર રોમાંચ



નવી દિલ્હી, દિલ્હીના કિરોજીશાહ કોટલા મેદાન ખાતે આવતીકાલે ઈન્ડિયન પ્રિમિયર લીગની એક મેચમાં ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સ દિલ્હી ડેરેલિવિલ્સ સામે ટકરાશે. ચેન્નાઈની ટીમ પોઈન્ટ-ટો-ટો એલમાં હવેલમાં બીજી સ્થાને છે. તેના ૧૬ પોઈન્ટ છે. બીજી બાજુ દિલ્હીની ટીમ આઈસિસીઆઈ પહેલાથી જ બહાર થઈ ચુકી છે. ધોનીના નેતૃત્વમાં ચેન્નાઈની ટીમ પોઈન્ટ-ટો-ટો એલમાં પ્રથમ સ્થાને પહોંચી જવા માટે પ્રયાસ કરશે. ઈન્ડિયન પ્રિમિયર લીગમાં હજુ સુધી રમાયેલી તમામ મેચો ખુબ રોમાંચક રહી છે. આવી સ્થિતિમાં કરોડો ચાહકો આઈપીએલ સાથે વધુને વધુ સંખ્યામાં જોડાયા છે. આવતીકાલની મેચ પણ હાઈ સ્કોરિંગ બની શકે છે. આ મેચનું પ્રસારણ રાત્રે આઠ વાગ્યાથી કરવામાં આવશે. આઈપીએલ-૧૧ ની મેચો દસ શહેરોમાં રમાઈ રહી છે. આગામી સપ્તાહ સુધી હવે જોરદાર રોમાંચ રહેનાર છે. આઈપીએલ-૧૧ માં પણ ટ્વેન્ટી વર્લ્ડ કપની જેમ જ યોગ્યા અને છગ્યાની રમઝટ જોવા મળી રહી છે. કુલ ૬૦ ટ્વેન્ટી-૨૦ મેચો સમારૂ ૨ નામેન્ટ દરમિયાન રમાશે. ઈન્ડિયન પ્રિમિયર લીગની અન્ય વિશેષતા એ છે કે, આઈપીએલ-૧૧ માં ગુજરાતના અનેક ખેલાડી પણ રમી રહ્યા છે. આ તમામ ખેલાડીઓને પસંદગીકારોનું ધ્યાન દોરવાની તક રહેલી છે. ગુજરાતના જે ખેલાડી રમી રહ્યા છે તેમાં યુસુફ, પાર્થિવ પટેલ સિવાય જયદેવ ઉનડકટ, અક્ષર પટેલનો સમાવેશ થાય છે. તમામ ૧૦ સ્ટેડિયમ ખાતે પુરતી તૈયારી સાથે મેચો રમાઈ રહી છે. સ્કોર સ્પોર્ટ્સ ઈન્ડિયાએ આગામી

આજે દિલ્હી સામે જીવન મેળવવા ચેન્નાઈ તૈયાર

સ્થાનિક દ્વિપક્ષીય શ્રેણીનું પ્રસારણ સ્ટાર સ્પોર્ટ્સ દ્વારા કરવામાં આવશે. ૨૦૧૮ થી ૨૦૨૩ ના ગાળામાં રમાનારી મેચોનું પ્રસારણ સ્ટાર સ્પોર્ટ્સ ઈન્ડિયા દ્વારા કરવામાં આવશે. આ પહેલા વર્ષ ૨૦૧૨ માં સ્ટાર ટીવીએ બીસીસીઆઈ પાસેથી આ અધિકાર ૩૦૮૫૧ કરોડ રૂપિયામાં હોલી લગાવીને ખરીદી લીધા હતા. આ પાંચ વર્ષમાં ભારતીય ટીમ વનડે, ટેસ્ટ અને ટ્વેન્ટી મેચ ગણીને ૧૦૨ મેચો રમશે. દિલ્હી ડેરેલિવિલ્સે હજુ સુધી ૧૨ મેચો રમી છે જે પૈકી નવમાં તેની હાર થઈ છે. બન્ને ટીમો નીચે મુજબ છે. ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સ : આસિફ, ભિલિંસ, ભિન્નોઈ, પ્રાવો, ચહેર, ધોની (કેપ્ટન), પ્લેસીસ, હરભજન, તાહીર, જોડાજા, જાધવ, જગદીશ, શર્મા, મોનુ કુમાર, હુંગીગીડી, સુરેશ રોય, રાયુડ, સેન્ટનર, શેઠ, શર્મા, સોરે, ઠાકુર, વિજય, શેન વોટસન, ડુડુ. દિલ્હી ડેરેલિવિલ્સ : અભિષેક શર્મા, અવેશ કાન, બોલ્ટ, ક્રિશ્ચિયન, ગાંભીર, ધોપ, ગુરકિરત, અચ્ચર, લમીચને, મનજયોત કાર્લા, મેક્સવેલ, નિશા, સામી, મોરિશ, મુનરો, નંદીયા, ઓગા, પંત, પટેલ, રોય, શંકર, પીપી શો, ટેવાઈટિયા, જાદવ.

મોડાસાના સર્વોચ્ચ નગર વિસ્તારમાં નવનિર્મિત સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સમાં અસામાજિક તત્વોની તોડફોડ

મોડાસા, અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા શહેરના બાળકો માં રહેલી રમતગમતની પ્રતિભા બહાર લાવવા અને બાળકો માટે માળખાગત સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ નું નિર્માણ કરવા માટે માનનીય કોન્સ્ટ્રક્ટરને કોન્ટ્રાક્ટ અપાતા કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી લોકાર્પણ ની રાહ જોતા

**કોરલ લેબોરેટરીઝ લિમિટેડ**  
નોંધપાત્ર કાર્યાલય : એસ એસ-૨૦૬, સિવલ્કે એમ્પલેસમેન્ટ, બી.પી.સી. રોડ, અહમદાદ - ૩૮૦૦૨૦.  
ફોન : ૦૭૯-૨૫૦૫૫૪૫૪/૪  
ટેક્સ્ટ : ૦૭૯-૨૫૦૫૪૪૮૮૮  
વેબસાઇટ : www.coralab.com  
ઇમેલ : cs@corallab.com

સેબી (લિસ્ટેડ ઓર્ગાઇઝેશન એન્ડ રિસ્કલોઝર ડિસ્ચાર્જમેન્ટ્સ) વિનિયમ ૨૦૧૫ ના વિનિયમ ૨૬(૧) અને ૪૪ અનુસાર નોટીસ પાઠવવામાં આવે છે કે, ૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૮ ના રોજ પૂર્ણ થતાં નિમાસિક અને વાર્ષિક સમગ્રગાળાના ઓડિટ થયેલાં નાણાકીય પરિણામો અંગે અને જે ઓડિટ રિપોર્ટ હેઠળ છે તે અંગે વિચારણા કરવા અને તેને સ્વીકારવા માટે બુધવાર ૩૨ મે, ૨૦૧૮ ના રોજ બપોરે ૧:૦૦ વાગ્યે કંપનીની કોર્પોરેટ ઓફિસ ડહી, પાટણવાલા કમ્પાઉન્ડ, ફિટમેસ વર્લ્ડની બાજુમાં, એલ.બી.એસ. માર્ગ, ઘાટકોપર (પશ્ચિમ) મુંબઈ - ૪૦૦૦૮૫ ખાતે કંપનીના હોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટરોની મીટિંગ વિધિવિધિ કરવામાં આવી છે.

**TIAAN AYURVEDIC & HERBS LIMITED**  
CIN : L85100G1992PLC017397  
Regd. Office: 405, Patel Ashwamegh Complex, Jetalpur Road, Sayajigunj, Vadodara  
**NOTICE**  
Notice is hereby given that pursuant to Regulation 29 & 47 of SEBI (LODR) Regulations, 2015, a Meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Thursday, the 24 th May, 2018 at 4.30 p.m. at its Corporate Office inter alia; 1. To consider and approve the Audited Financial Results for the quarter and Year ended 31 st March, 2018; 2. To consider raising of funds through preferential allotment/Right issue of Equity Shares/War ants or any other manner; 3. To consider business tie up received from YOVEDA, Mumbai. For Tiaan Ayurvedic & Herbs Limited. Nitin Mistry Company Secretary  
Date : 17-05-2018 Place : Vadodara

**સુડીપીએલ હેથવે લિમિટેડ (સુડીપીએલ હેથવે પ્રાઇવેટ લિમિટેડ)**  
CIN : L64204G2006PLC048908 સ્ટેટ, આંધ્ર પ્રદેશ : સી-૨૦૨, સહજાનંદ શોપિંગ સેન્ટર, સ્વામીનારાયણ મંદિર સામે, શાંતીબાગ, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૦૪, ગુજરાત. Website: www.gptl.net, E-mail : complianceofficer@gptl.net, Phone : 079-61400000  
**નોંધ**  
ફિલ્ડોર્ગાઇઝેશન એન્ડ રિસ્કલોઝર (સિસ્ટર્સ) ગોવર્નિંગમેન્ટ એન્ડ રિસ્કલોઝર ડિસ્ચાર્જમેન્ટ્સ) રેગ્યુલેશન 29(1) નો અવકાશ પ્રમાણમાં લેવામાં આવે છે કે કંપનીના ઓર્ડર ઓફ ડિરેક્ટરોની મીટિંગ મુજબ, મે ૨૫-૨૦૧૮ ના રોજ રાખવામાં આવેલ છે જેમાં કંપનીના નિમાસિક અને વાર્ષિક સમગ્રગાળાના ઓડિટ થયેલાં નાણાકીય પરિણામો અંગે અને જે ઓડિટ રિપોર્ટ હેઠળ છે તે અંગે વિચારણા કરવા અને તેને સ્વીકારવા માટે બુધવાર ૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૮ ના રોજ બપોરે ૧:૦૦ વાગ્યે કંપનીની કોર્પોરેટ ઓફિસ ડહી, પાટણવાલા કમ્પાઉન્ડ, ફિટમેસ વર્લ્ડની બાજુમાં, એલ.બી.એસ. માર્ગ, ઘાટકોપર (પશ્ચિમ) મુંબઈ - ૪૦૦૦૮૫ ખાતે કંપનીના હોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટરોની મીટિંગ વિધિવિધિ કરવામાં આવી છે.

**નામ્ હદલેલ છે**  
મેં માટે નામ વિશાળને ટિપ્પણ કરાવવા પટેલ હવે તે બદલીને વિશાળ અને ઝાલાવડીયા રાખેલ છે. સરનામું : ૪, ધનલક્ષ્મીકુંજ, મહિનગર, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૮ 496R

**BRIDGE SECURITIES LTD.**  
CIN : L67120GJ1994PLC023772  
Reg. Off: 17, Shahnagar Society, N. Dinesh Hall, Ashram Road; Ahmedabad-380 009 Ph: 079 26578808, Web: www.bridgesec.co.in  
E-Mail bridgecurities@yahoo.co.in  
**NOTICE**  
NOTICE is hereby given pursuant to Regulation 29(1) (a) of the Securities & Exchange Board of India (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that the Board of Directors of the Company shall meet on Friday, May 25, 2018 to inter alia consider and approve, the Audited Financial Results of the Company for the Quarter and year ended 31st March, 2018. The information contained in this notice is also available on the website of the Company at www.bridgesec.co.in and also on the website of the Stock Exchange viz. BSE Limited at www.bseindia.com.  
By order of the Board For BRIDGE SECURITIES LTD. Sd/- Pragnesh Shah Chairman & Managing Director (DIN : 00144888)  
Place : Ahmedabad Date : 18th May, 2018

**hathway Broadband Internet**  
**DEDICATED TO DELIVER THE BEST CUSTOMER EXPERIENCE**  
**VADODARA**  
101-102, Siddharth Complex, R.C.Dutt Road, Alkapuri, Vadodara - 390007  
Customer Care 24x7 1800 419 3114 (Toll Free) 0265-665333  
GENERAL INFORMATION NUMBER 0265-665333  
Email: vadhelpdesk@hathway.net  
**Appellate Authority**  
Monday to Friday 9.30am to 6.30pm  
MR. VIMAL MISTRY +91 9099977757 appellate.surat@hathway.net  
\*For web based complaints, please user following link https://isp.hathway.net:7404/selfcare/index.php?r=login/bb  
\*If you are not satisfied with the redressal of grievance given by customer care then you can appeal before Appellate Authority with your complaint docket number.  
Now do everything at one place. Download the Hathway Broadband App

નોટિસની નકલ કંપનીની વેબસાઇટ (www.coralab.com) પર અને બીએસઈ લિમિટેડની વેબસાઇટ www.bseindia.com પર ઉપલબ્ધ છે.

કોરલ લેબોરેટરીઝ લિમિટેડ વતીની / સુખા ચિત્રચંને સ્વચ્છતા સંચયકાર (DIN : ૦૭૯૧૯૩૫૩)